

即時發佈
香港特別行政區
2021年1月28日

卓佳集團發布 2021 年亞太貿易報告，聚焦 RCEP 和 COVID-19 下的復甦

根據卓佳集團《2021 年亞太貿易報告》，2020 年 11 月簽署的《區域全面經濟夥伴關係協定》（RCEP）預計將於 2021 年開始實施。與其他跨國自由貿易協定相比，該《協定》內容更加豐富、多元，它奠定了泛亞貿易基本標準的框架，更是超越了世界貿易組織（WTO）所提供的條款。

該報告今天向媒體和傑出的商界領袖發布，它應用了來自眾多研究機構和媒體的行業數據，就全球貿易趨勢如何影響亞太地區未來一年的貿易和投資活動，提出了卓佳高管們的觀點、見解、觀察和預測。

值得注意的是，卓佳集團的《2021 年亞太貿易報告》重點闡述了在新冠疫情復甦的挑戰背景下，2021 年實施的 RCEP 具有里程碑意義，它將有可能提升市場開放度，並為亞太地區的全球企業創造新的機遇。在報告中，卓佳詳細介紹了 RCEP 的各項條款，並總結了企業可以採取的措施，為利用該協定及其帶來的業務增長潛力做好準備。該報告還包含了在中國大陸、馬來西亞、新加坡、泰國和越南等關鍵 RCEP 市場開展業務的詳細指南，而卓佳在這些市場上均保持著有影響力的市場地位。

卓佳集團行政總裁楊斌官表示：“RCEP 貿易集團的成立無疑是全球貿易的一個決定性時刻--這一關鍵性進展或將在未來數月及數年內重新引導外商直接投資（FDI）的流向。就卓佳而言，我們深刻意識到這項貿易協議將潛在地影響外商直接投資，並推動國際商業新趨勢。卓佳集團的《2021 年亞太貿易報告》為全球和本地企業提供了一份藍圖，協助他們利用和把握 RCEP 創造的新機遇。這種專業知識鞏固了我們在亞太區的領導地位，成為企業在亞太乃至其他地區擴張時尋求的‘首選’合作夥伴。”

卓佳集團商務總裁卓偉強表示：“RCEP 的簽署對於亞太地區及其他地區的企業和投資者來說是一個非常值得高興的消息，尤其是現在新冠疫情對全球供應鏈造成了巨大的壓力。作為亞太地區領先的業務拓展專家，卓佳一直在幫助企業應對前所未有的危機，並為未來更多的不確定性做好準備。鑑於這項歷史性的協議，我們期待著與全球企業合作，審查和調整其商業模式，以便他們能夠從 RCEP 提供的龐大供應鍊網絡和穩固的多邊合作中受益。”

卓佳集團市場及傳訊部總監范陽光表示：“2020 年的頭條新聞主要圍繞 COVID-19 展開。幾乎無人可以預料到這一疫情會給全球經濟帶來如此深廣的困擾與破壞。卓佳集團的《2021 年亞太貿易

報告》從定性和定量數據中得出，儘管未來尚存無數障礙和不確定性，但全球企業在 2021 年仍將迎來新的機遇，例如由 RCEP 協定帶來的諸多優勢。《報告》通過強調這些新興的前景，並提出未來可行措施，期望幫助商界領袖和投資者在當今瞬息萬變的形勢下保持領先地位。”

- 完 -

如欲獲取更多資訊，請聯繫：

香港特別行政區 (集團總部)

Sunshine Farzan (范陽光)

集團市場及傳訊部總監

卓佳專業商務有限公司

電話：+852 2980 1261

電郵：Sunshine.Farzan@hk.tricorglobal.com

關於卓佳集團

卓佳集團 (卓佳) 是亞洲領先的業務拓展專家，結合環球知識與本地專業，提供綜合的商務、企業、投資者、人力資源及薪資管理、企業信託及債務服務、戰略業務諮詢。從企業成立到上市等階段，卓佳為客戶奠定穩健的基礎，在每個階段協助促進其業務增長。卓佳通過有機增長和發展，以及合作、合併和收購實現快速擴張。卓佳在全球擁有超過 50,000 位客戶 (包括中國內地的 20,000 名客戶)，有超過 2,700 名員工，龐大辦事處網絡覆蓋 21 個國家/地區和 47 個城市。我們的客戶包括在香港特別行政區和中國內地上市的 1,500 多家公司，在新加坡和馬來西亞上市的約有 500 家公司，以及超過 40% 名列《財富》雜誌全球 500 強企業的公司，並在國際市場的跨國公司和私營企業中持大量股份。2017 年 3 月，Permira 基金與管理層同為卓佳集團的控股股東。

瀏覽：www.tricorglobal.com